
11ª Sessão Plenária Ordinária do 4º Ano Legislativo

da 9ª Legislatura do Período Ordinário

ATA Nº 011/2024

09/04/2024

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Auditório da  

Câmara Municipal, deu-se início à décima primeira Sessão Plenária Ordinária do ano de 2024, com a 

presença dos seguintes Vereadores: Presidente: Airton Selmar Schaefer – Vereador do PSDB; Vice-

Presidente: Leonir José de Matos Pires Vereador do Podemos; 1° Secretário: Carlos Augusto Franco de 

Freitas –  Vereador do Progressistas; 2ª Secretaria: Zeneide Machado, Vereadora do MDB; Edinaldo 

Nunes de Moura - Vereador  do MDB; Evania Frantz Trevisan, Vereadora do Progressistas; Lucas da 

Silva Rodrigues – Vereador do PT; Luizinho Miguel Balen – Vereador do PDT; Thomas Raabe Meglin – 

Vereador do PSDB,. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, realizou a 

abertura da mesma e passou diretamente a deliberação da Ata nº 010 de 02 de abril de 2024, onde a 

mesma entrou em discussão e em votação foi aprovada por oito votos a zero. O Presidente passou 

diretamente ao 1° Secretário Vereador Carlos Augusto Franco de Freitas para secretariar os trabalhos e 

realizar as leituras que ficam disponíveis a todos: Pedido de providência Vereadora Zeneide Machado 

n° 046/2024 onde o mesmo foi lido; Indicação Vereadores Carlos Augusto Franco de Freitas e Edinaldo 

Nunes de Moura n° 042/2024 onde a mesma foi lida, entrou em discussão e em votação foi aprovada 

por oito votos a zero;  Pedido de Informação Vereadora Evania Frantz Trevisan n° 006/2024 onde o 

mesmo foi lido e encaminhado ao Poder Executivo. O Presidente passou para as matérias que Baixam 

para as Comissões: Projeto de Lei 025/2024 de autoria do Poder Executivo que Altera a Lei n° 441, 03 

de abril de 2014, na forma em que especifica e foi baixado para a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e Orçamento, finanças e tributação. Projeto de Lei 026/2024 de autoria do Poder Executivo 

que Autoriza  a  abertura  de  crédito  adicional  especial  no  orçamento  corrente  e  foi  baixado para  a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, finanças e tributação. O Presidente passou 

para o Grande Expediente e usaram a palavra por ordem a seguir:  Thomas Raabe Meglin;  Carlos 

Augusto Franco de Freitas; Edinaldo Nunes de Moura aparte Carlos Augusto; Leonir José de Matos 

Pires;  Luizinho Miguel  Balen; Evania Frantz Trevisan; Lucas da Silva Rodrigues; Zeneide Machado 

aparte Evania; o Presidente Airton passou a presidência ao seu Vice Leonir, usou a palavra retornando 

à presidência após. E o Presidente passou para a Ordem do dia:  Projeto de Lei 014/2024 de autoria do 

Poder  Executivo  que Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar  operações de crédito  com o Badesul 
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civis, gestão pública, Regularização Fundiária e recadastramento urbano e foi realizada a leitura dos 

Votos e Pareceres das Comissões, o mesmo entrou em discussão e usaram a palavra Vereadores 

Thomas,  Carlos  Augusto,  Lucas,  Evania,  Zeneide,  Edinaldo  e  por  fim  o  Vereador  Carlos  Augusto 

solicitou vistas ao Projeto que foi concedida pelo Presidente. Projeto de Lei 016/2024 de autoria do 

Poder Executivo que Cria a gratificação para o exercício de função de “Agente de Contratação” no 

âmbito do Poder Executivo Municipal e dá outras providências e foi realizada a leitura dos Votos e 

Pareceres das Comissões, o mesmo entrou em discussão e em votação foi aprovado por oito votos a 

zero.  Projeto de Lei 018/2024 de autoria do Poder Executivo que Autoriza o município a contratar, em 

caráter  emergencial,  por  tempo  determinado,  recursos  humanos  para  atendimento  das  secretarias 

municipais,  nos  termos  em  que  especifica  e  foi  realizada  a  leitura  dos  Votos  e  Pareceres  das 

Comissões, o mesmo entrou em discussão e em votação foi aprovado por oito votos a zero.  Projeto de 

Lei  023/2024  de  autoria  do  Poder  Executivo  que Autoriza  a  Cessão  de  Uso,  a  título  gratuito,  de 

aparelhos climatizadores, de propriedade do município, ao CTG Carreteiros da Saudade, na forma em 

que especifica e foi realizada a leitura dos Votos e Pareceres das Comissões, o mesmo entrou em 

discussão e em votação foi aprovado por oito votos a zero.  Projeto de Lei 024/2024 de autoria do Poder 

Executivo que Altera a Lei Municipal n° 466 de 16 de outubro de 2014, nos termos em que especifica e 

foi realizada a leitura dos Votos e Pareceres das Comissões, o mesmo entrou em discussão  e em 

votação foi aprovado por oito votos a zero. Projeto de Lei 021/2024 de autoria do Poder Legislativo,  

autoria  Vereadora  Evania  Frantz  Trevisan DISPÕE  SOBRE  A  CAMPANHA  DE  TERAPIA 

NUTRICIONAL PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA  e foi  realizada a 

leitura  dos  Votos  e  Pareceres  das  Comissões,  o  mesmo  entrou  em  discussão  e  usou  a  palavra 

Vereadora Evania  e  em votação foi  aprovado por  oito  votos  a  zero.  Nada mais  havendo a  tratar, 

Câmara Municipal de Pantano Grande aos nove dias do mês de abril  do ano de dois mil e vinte e 

quatro.
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